

## РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи магістра  
студентки Національної академії статистики, обліку та аудиту

**Цюцюри Лесі Григорівни**

(прізвище, ім'я, по-батькові)

Тема «Організація та методика обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів підприємства».

Загальний обсяг роботи складає 119 сторінок.

Містить 15 таблиць, 9 рисунків,

73 літературних джерел, 15 додатків.

**Актуальність дослідження** полягає в тому, що однією з головних передумов успішного управління виробничим процесом є управління наявністю та раціональним використанням виробничих запасів. Ефективність успішного функціонування підприємства значною мірою залежить від якості, оперативності, достовірності й аналітичності інформації, на основі якої приймаються важливі управлінські рішення.

Важлива роль у реалізації поставлених питань належить бухгалтерському обліку і економічному аналізу як одним із функцій управління.

**Мета кваліфікаційної роботи** - систематизація і узагальнення набутих теоретичних знань та застосування їх на практиці; розробка науково обґрунтованих рекомендацій та пропозицій, спрямованих на вдосконалення методики обліку, аналізу та аудиту використання виробничих запасів на підприємствах, діяльність яких пов'язана з виготовленням та реалізацією тари, для забезпечення їх ефективного функціонування в сучасних умовах господарювання.

**Об'єкт кваліфікаційної роботи** - показники фінансово-господарської діяльності, організація обліку, аудиту та аналізу виробничих запасів в

Товаристві з обмеженою відповідальністю «НОВОПАК СВ», що знаходиться за адресою Київська обл., місто Ржищів, вулиця Радіаторна, будинок 42.

**Предмет кваліфікаційної роботи** - фінансово-господарська діяльність підприємства із використання виробничих запасів

**Використані методи наукового дослідження** - методи наукового пізнання, а саме дедуктивний та індуктивний, структурного аналізу та синтезу на всіх етапах дослідження, групування і порівняння, вибіркової обробки даних, наведених у роботі, та здійснення їх економічного аналізу. Було використано наступні методичні прийоми: документальна перевірка, узагальнення, огляд, аналітичні групування, індексний метод, метод рядів динаміки, коефіцієнтний аналіз.

**Наукова новизна** полягає у визначенні шляхів та розробці рекомендацій і пропозицій з удосконалення обліку, аудиту та аналізу виробничих запасів для підприємства, зокрема:

- ✓ уточнено поняття «запаси» та «виробничі запаси»;
- ✓ рекомендовано нові принципи побудови обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів на підприємстві;
- ✓ підтверджено доцільність посилення внутрішньогосподарського контролю за використанням запасів на підприємстві; доведено необхідність вдосконалення фінансового обліку виробничих запасів для прискорення прийняття управлінських рішень.

У першому розділі роботи висвітлено теоретичні та методологічні основи обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів на підприємстві. Розкрито економічну суть запасів та їх класифікацію. Проведено огляд нормативно-правових джерел та літератури з обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів. Наведена характеристика об'єкта дослідження.

У другому розділі досліджено організацію та методику обліку виробничих запасів на підприємстві. Розроблені шляхи удосконалення обліку виробничих запасів.

У третьому розділі проведено економічний аналіз забезпеченостя та використання виробничих запасів в ТОВ «НОВОПАК СВ».

У четвертому розділі висвітлено організацію та методику аудиту виробничих запасів на підприємстві. Розроблені напрямки удосконалення аудиту виробничих запасів в ТОВ «НОВОПАК СВ».

Практичне значення результатів дослідження - розробка вагомих напрямів та відповідних рекомендацій щодо удосконалення методики обліку виробничих запасів на підприємстві, їх оцінки при вибутті, організації контролю та відображенні в звітності.

Ключові слова облік, облікова політика, первісна вартість, виробничі запаси, матеріали, сировина, рахунки, оцінка, первинний документ, аналіз, аудит.